



VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám: *Gtt*/2016.I.

Varga Mihály
miniszter

Nemzetgazdasági Minisztérium

Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

Az öngondoskodás és ennek keretében a nyugdíj megtakarítás, korunk egyik legégetőbb társadalmi, valamint pénzügyi kérdése. Mindenki által elismert tény, hogy a hazai nyugdíjrendszer a jelenlegi formájában nem fenntartható, ezért mindenkinek szüksége van, illetve lesz nyugdíjcélú megtakarításokra.

Az állam, ezt a szükségét jól felismerve 20%-os adókedvezménnyel támogatja az ilyen célú megtakarításokat, amennyiben azokat magánszemélyként, adózott jövedelemből fizetik be az érintettek.

A két évtizedes múltra visszatekintő, saját tagjaik tulajdonában álló önkéntes nyugdíj- és egészségpénztárak tagjainak száma meghaladja a kétmillió főt. Az önkéntes pénztárak több mint 1000 milliárd forint vagyont kezelnek, befizetések nagysága pedig meghaladja az évi 150 milliárd forintot.

A pénztári rendszeren belül az önkéntes nyugdíjpénztárakban több, mint egymillió munkavállaló gyűjt a későbbi nyugdíjára, és átlagos vagyonuk már 1 millió forint felett van.

Szakszervezetünk az őszi adótörvény módosítás kapcsán javasolja, hogy a kormány adjon a munkáltatóknak is adókedvezményt, így téve őket érdekeltté a munkavállalók számára fizetendő önkéntes nyugdíj- és egészségpénztári befizetések támogatásában. A munkáltató részéről – részben vagy egészben – történő tagdíjtvállalás az egyik olyan eszköz, mely révén mind a nyugdíj- mind az egészségmegőrzés lehetősége eljut az alacsonyabb jövedelemmel rendelkező és az esetleg nem folyamatos munkaviszonyban lévő munkavállalókhoz is.



VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Véleményünk szerint, az öngondoskodásra, az önkéntes pénztári megoldásokra, így a nyugdíj- és egészségpénztári takarékosagra kiemelt szükség van, és a munkáltatóknak ezzel kapcsolatban mind hangsúlyosabb szerepet kellene vállalniuk. Az sem mellékes szempont, hogy a munkavállalók ösztönzésén túl, mindezzel szemléletváltást teremthetnek, melynek során rávezethetik munkavállalóikat a felelős gondolkodásra, végső soron pedig elindíthatják őket az öngondoskodás útján.

A Vasutasok Szakszervezete a fenti célok elősegítésében kéri a kormány támogatását.

Budapest, 2016. 10. 24.

Üdvözlettel:



Meleg János
elnök